

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 650/2001 de la Comisión, de 30 de marzo de 2001, relativo a la redistribución de las cantidades no utilizadas de los contingentes cuantitativos aplicables en 2000 a determinados productos originarios de la República Popular China**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 91 de 31 de marzo de 2001)*

En la página 52, en el artículo 3, en la última línea:

*en lugar de:* «[...] 28 de abril de 2001 [...]»,

*léase:* «[...] 30 de abril de 2001 [...]».

En la página 53, en el artículo 5, en la segunda línea:

*en lugar de:* «[...] 12 de mayo de 2001 [...]»,

*léase:* «[...] 14 de mayo de 2001 [...]».

En la página 55, en el anexo II, en la última línea de la cuarta columna del cuadro:

*en lugar de:* «2 283 toneladas»,

*léase:* «2 253 toneladas».

En la página 57, en el anexo IV, en el número de teléfono de la autoridad alemana:

*en lugar de:* «(49) 619 64 08-0»,

*léase:* «(49) 619 69 08-0».

---